勤次郎株式会社 東証グロース コード番号 4013 2023年1月10日

「ヘルス×ライフ アプリ専用 携帯アルコールチェッカー」発売 PC・スマホ連携で顔写真と GPS 位置情報などもワンストップ管理

勤次郎株式会社(本社:東京都千代田区、社長:加村 光造)は、当社の健康管理システムと連携してご利用いただく「ヘルス×ライフ アプリ専用 携帯アルコールチェッカー」を発売いたします。

当製品を健康管理アプリ「ヘルス×ライフ」とブルートゥース接続することで、管理者がアルコールチェックをシステム上で管理できます。



■検知精度に優れる「燃料電池式」センサーを採用

「ヘルス×ライフ アプリ専用 携帯アルコールチェッカー」は、「燃料電池式センサー」を採用することで、「半導体式ガスセンサー」を採用している機器に比べてアルコール以外のガスに反応しにくく、気圧や結露など周囲の環境や食事・タバコ・薬などにも影響されにくいという特性があります。

■アルコールチェッカーと連携する「ヘルス×ライフ」アプリの主な機能

「ヘルス×ライフ」アプリは、社員の方々にご利用いただく、ココロとカラダの健康を見える化する健康管理アプリです。「健診予約」と「ストレスチェック受検」の管理機能、「AI 結果予測」をはじめ、「ワクチン接種記録」、「生活ログデータ」、「体調管理」など、心身の健康情報管理から生活習慣病リスク分析までワンストップで行うことが可能です。

また、勤怠管理システム「Universal 勤次郎」との連携で、「GPS 打刻」「外戻り管理」「シフト・休日希望」などの管理もスマートフォンで行えます。

■「ヘルス×ライフ」が提供するアルコールチェック管理機能

「ヘルス×ライフ アプリ専用 携帯アルコールチェッカー」を管理する「ヘルス×ライフ」では、「管理対象者設定」(安全運転管理者への権限追加)、「測定結果一覧」などの機能が利用できます。また、据置型アルコー

ル検知機器に対応する「外部連携機器設定機能」も装備されています。

さらに、勤怠管理システム「Universal 勤次郎」による熱検知や顔認証端末との連携により、管理対象者の出退勤管理と同時に健康状態の把握が可能です。

- •「アラート」機能: アルコールチェッカーの使用開始日の登録と使用回数の管理が可能です。使用開始から 1 年、使用回数 1,000 回、などの交換目安に合わせて、安全運転管理者と運転手に通知(お知らせ通知、メール、プッシュ通知)を行うことができます。
- •「外部連携機器設定」機能: 他社の据置型アルコール測定機器からのデータを受け入れるためのフォーマット設定が可能です。 体調管理(体温管理)を利用している場合は、熱検知機器との連携も可能です。
- •「測定結果一覧」機能: 「ヘルス×ライフ」アプリの機能を活用することで、測定時の写真や位置情報の確認による不正防止対策が可能です。管理している運転手の 1 日の測定結果を確認することができ、エクセル出力も可能です。また、安全運転管理者の判断により、再計測・誤計測データとして登録することができます。

■「働き方改革」&「健康経営」で労働生産性を向上

健康管理ソリューション「ヘルス×ライフ」は、労務管理ソリューションの「Universal 勤次郎」と連携し、健診データ・ストレスチェックデータなどの健康管理データと、労務管理データを統合することで、経営戦略に合わせた HRM(人的資源マネジメント)を可能にします。

「働き方改革」&「健康経営」の実現によるワーク・エンゲージメントと労働生産性の向上をサポートし、人財価値の向上を目指す「HRMオールインワンソリューション」として、皆さまの企業価値向上に貢献してまいります。

※健康経営®は NPO 法人健康経営研究会の登録商標です

<本件に関するお問合せ先>

マーケティング部 052-249-9200

お問合せフォーム https://www.kinjiro-e.com/contact

商 号: 勤次郎株式会社

代表者: 代表取締役社長 加村光造

所 在 地 : 〒101-0021 東京都千代田区外神田四丁目 14番1号 秋葉原 UDX ビル 北8階

事業内容 : HRM(Human Resource Management)ソリューションサービスの提供

資本金: 40億9.930万円

U R L: https://www.kinjiro-e.com



